	City of Farmers Branch			Farmers Branch City Hall 13000 Wm Dodson Pkwy Farmers Branch, Texas 75234
FARMERS BRANCH	Legislation Details			
File #:	ORD-3495 Versi	on: 1		
Туре:	Ordinance	Status:	Regular Agenda	
File created:	12/19/2017	In control:	City Council	
On agenda:	4/3/2018	Final action:		
Title:	Consider adopting Ordinance No. 3495 authorizing the issuance and sale of City of Farmers Branch, Texas, Combination Tax and Revenue Certificates of Obligation, Series 2018, in an aggregate principal amount not to exceed approximately \$11,000,000; levying a tax in payment thereof; prescribing the form of said certificates; approving the Official Statement; enacting other provisions relating thereto; declaring an effective date; and, take appropriate action.			
Sponsors:	Charles Cox			
Indexes:				
Code sections:				
Attachments:	1. Ordinance 3495 Authorizing 2018 COs draft, 2. POS - Farmers Branch GO-CO S18			
Date	Ver. Action By	Act	ion	Result